



Gruppo Programma - L/C

Di cosa parliamo?

Partiremo da ciò che è stato proposto dalla branca e vissuto recentemente per capire se le proposte hanno funzionato e se possono essere riproposte; ci soffermeremo in particolare sull'esperienza del Cantiere, sulle sue modalità di partecipazione e di trasmissione dopo l'evento.

Come spunto per il programma del prossimo anno si rimanda alla riflessione iniziata a livello nazionale sulla **competenza** all'interno della branca; competenza intesa come saper mettere in atto conoscenze e abilità sociali e personali per raggiungere un obiettivo o risolvere un problema in modo da trovare un proprio spazio nel mondo e divenirne cittadini attivi.

Racconteremo lo stato dei lavori del nuovo manuale di branca LC che è in fase di scrittura e dovrebbe uscire il prossimo anno.

Infine ci sarà uno spazio libero in cui ognuno possa proporre idee e contenuti su cosa mettere al centro del programma del prossimo anno e degli anni a venire.

Cosa vorremmo produrre?

Ci piacerebbe produrre indicazioni utili al programma regionale del prossimo anno, ma anche qualcosa che guardi più lontano.

Quali materiali possono aiutarmi a partecipare attivamente al gruppo?

[SNI](#), [APR](#), metodo di branca LC, [atti del Cantiere Bosco/Giungla 2018](#)